

# ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О ПЛАНУ ИНВЕСТИЦИОНИХ АКТИВНОСТИ КОЈИ ЋЕ СЕ ФИНАНСИРАТИ ИЗ БУЏЕТА ОПШТИНЕ ВЕЛИКА ПЛАНА У 2023. ГОДИНИ

## I. Правни оквир, период и начин спровођења јавне расправе

На основу закључка о спровођењу јавне расправе о Плану инвестиционих активности који ће се финансирати из буџета општине Велика Плана у 2023 години, утврђен је Програм јавне расправе о Плану инвестиционих активности који ће се финансирати из буџета општине Велика Плана у 2023. години.

Општинска управа општине Велика Плана формирала је комисију која у обавези да спроведе јавну расправу и прикупи све примедбе, предлоге и сугестије учесника у јавној расправи и на основу тога сачини извештај о спроведеној јавној расправи.

## II. Учесници јавне расправе

У јавној расправи учествовала су сва заинтересована лица, стручна јавност, невладине организације и привредни субјекти са територији општине Велика Плана, који су своје примедбе, сугестије и предлоге са образложењем могли доставити путем електронске поште на е-маил [privreda.ler@velikaplana.rs](mailto:privreda.ler@velikaplana.rs) непосредно путем поште на адресу Општинска управа општине Велика Плана ул: Милоша Великог 30 канцеларија 47 са напоменом „За јавну расправу о Плану инвестиционих активности“.

Комисија је Позив за учешће објавила на званичном сајту општине Велика Плана [www.velikaplana.rs](http://www.velikaplana.rs) и на огласној табли органа Општине дана 01.новембра 2022. године.

## III. Анализа резултата јавне расправе

У периоду од 01.11. – 16.11. 2022. године није било примедби, сугестија и предлога са образложењем, тако да Комисија констатује да у прописаном року за достављање примедби, сугестија и предлога са образложењем није било других предлога од стране јавности, тако да предложени План инвестиционих активности који ће се финансирати из буџета општине Велика Плана у 2023. године остаје исти како је и предложен у Јавном позиву.

У Великој Плани  
17.11.2022. године

Комисија :

Бобан Илић, председник

Милан Главшић, члан

Драгана Исailовић